



В рамках доследственной проверки следователями СК устанавливаются обстоятельства гибели на пожаре мужчины в Марксовском районе



Марксовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту гибели мужчины на пожаре в селе Бобровка.

По предварительным данным, 7 января 2021 года, около 05 часов 30 минут, сторож организации, расположенной в селе Бобровка Марксовского района, заметил возгорание находящегося неподалеку строения, о чем сообщил в пожарную службу. Пожар был в короткий срок локализован. После тушения огня под фрагментами строения обнаружено тело мужчины со следами термического воздействия.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следователями СК проведен осмотр места происшествия. Признаков насильственной смерти на теле мужчины при внешнем осмотре не обнаружено. Сгоревшее строение отапливалось печкой "буржуйкой". По предварительным данным, эта самодельная конструкция могла стать причиной возгорания.

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе личности погибшего. Назначено судебно-медицинское исследование с целью установления точной причины смерти мужчины. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

Изображения



07 Января 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1528082>